

粽情端午 善爱夕阳红

荥阳慈善总会关爱163名特困老人

本报讯 6月22日,由荥阳市民政局、市扶贫办、荥阳慈善总会、慈善医院——市第二人民医院共同举办的“粽情端午 善爱夕阳红”关爱困难老人公益活动在城关乡李克寨村委院内举行。现场为城关乡163名困难老人每人发放现金200元,以及粽子、米和油等爱心物资,慈善医院市第二人民医院为老人们开展义诊活动,荥阳市戏曲学校、荥阳市索河湾戏迷乐园、荥阳棒棒堂志愿者服务队为老人们带去了精彩的戏曲表演。

荥阳慈善总会会长付冬菊,城关乡党委副书记、乡长王遂斌,荥阳市扶贫办副主任宋申旺,城关乡工会主席李慧,荥阳慈善总会副会长、慈善医院——市二院院长平秋月等出席活动仪式。活动仪式由荥阳市民政局副局长薛影主持。

活动现场,付冬菊代表荥阳慈善总会向城关乡镇捐赠6万元爱心物资,与会领导为老人代表发放慰问金和爱心物资,随后,付冬菊一行还对部分困难老人进行了入户慰问。

付冬菊说,“扶贫济困是中华民族传

统美德,是建设和谐荥阳的重要内容,端午节之际,我们来到了城关乡,为全乡的困难老人送礼物、送义演、送义诊、送关爱,希望得到帮助的老人们能够度过一个愉快的节日。我相信,有社会各界的关爱,以及我们大家的共同努力,一定能够早日摆脱困境,过上美好生活,慈善总会也会继续助力我市脱贫攻坚,为贫困群众的生产生活提供各类帮助,为建设和谐荥阳做出应有贡献”。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 王佳

太阳能路灯 “照亮”美丽高村

本报讯 “天一黑,路灯就亮了,照得亮堂堂的,晚上出来散步也放心了,你看我们的乡里的路也撵上县城大道了。”荥阳市高村镇区安装太阳能路灯后,村民你一言我一语由衷道出的心声。

今年以来,在上级相关部门帮扶下,高村乡筹集各方资源,利用“美丽乡村”项目,大力实施“亮化工程”,进一步方便群众出行。经过安装,高村乡终于用上了明亮的太阳能路灯。一盏盏崭新别致的太阳能路灯矗立在街道两侧,像一个个列兵正在等待人民的检阅。这一盏盏路灯,在照亮乡村的同时,也照亮了百姓的心。太阳能路灯既节能又环保,它的建成,进一步亮化、美化了高村乡镇区环境,给群众提供一个良好的生产和生活环境,大大提升了村民的幸福指数。

目前,高村镇区主干道1.8公里已安装148盏太阳能路灯,一盏盏路灯照亮了百姓的美好生活,也扮靓了高村。路灯的安装改善了百姓出行环境,确保了夜间道路的通畅,有效减少了交通事故的发生。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 李璞玉

高山党建主题公园开园啦

本报讯 鸟语蝉鸣,万木葱茏。6月29日清晨,荥阳市高山镇举行党建主题公园开园仪式,共同庆祝高山镇党建主题公园的开园。

在党建主题公园内,内涵丰富的党史长廊和寓意深远的景观植被,构成了党建主题公园独有的景观。

高山党建公园的设计主题为:“重温记忆 润物无声”。“重温记忆”以特色主题背景墙重温党的历史,重拾党员干部初心;“润物无声”将党的精神融入人民生活,从细微处使党建精神深入人心。

在园内,根据植被特点和党史进程,又分为多个部分:有着大型景观标志石的“初心使命广场”,寓意党员要不忘为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴的初心使命;竹林组成的“高风亮节苑”,竹子寓意高风亮节,意在提醒所有党员贯彻党的宗旨,全心全意为人民服务;雪松整齐排列的“清风傲骨苑”,大雪压青松,青松挺且直,意在提醒所有党员要有宁折不屈的气度,凡事坚持真理,却不失谦逊的胸怀,正如青竹坚实挺拔,刚柔并济,风骨傲然;由楝树、枇杷、石榴树排列而成的“忆苦思甜苑”,人们常说:“艰苦能熬,幸福难守”,意在提醒党员干部要学会忆苦思甜,并常常忆苦思甜,只有铭记历史,才能不忘根本;利用山地沟壑布置而成的“雪山草地苑”,意在提醒广大党员新中国是革命先烈翻雪山、过草地,经过艰苦卓绝的斗争,付出了鲜血和生命,才为我们换来的,党员不



高山党建主题公园在高山镇广场西侧

但要珍惜眼前,还要像革命先烈一样勇于奉献;花石榴、紫荆花、红叶李组成的“姹紫嫣红苑”,寓意着经过全国人民的不懈奋斗,我们的社会发展已经走进新时代。

在开园仪式上,全体党员面对党旗重温入党誓词,共唱红歌《没有共产党就没有新中国》。

高山镇党委书记李静对记者说,高山

镇党建公园的建成,不仅仅是增添了镇区的“红色”,更希望通过多种方式,生动形象地向党员和群众宣传党的路线方针政策、习近平新时代中国特色社会主义思想、党建和廉政文化等知识,从而真正让党建文化贴近实际、走进群众。

记者 姚辉常 通讯员 白贺霞 文/图

洞林寺村儿童之家 开展亲子活动

本报讯 为了丰富儿童的业余生活,锻炼儿童的动手能力,6月24日上午,荥阳市贾峪镇洞林寺村在社区“儿童之家”活动中心开展了“花样童年,文化之美”为主题的扇子绘画和黏土活动。

在社区志愿者的带领下,孩子们用富有想象力和灵巧的双手勾勒出一幅幅生动的家乡美丽风景的扇面,孩子们一边认真地画着扇子,一边交流心得,十分开心。不一会儿,一幅幅美丽的扇子画在儿童的笔下诞生了,孩子们纷纷向家长展示自己的劳动成果,看着自己画好的扇子,大家都开心地笑了。接下来孩子们各自开动脑筋,发挥着丰富的想象力,通过一步步“揉、捏、搓、压”等动作把黏土塑造成型。现场制作出活灵活现的造型,黄色和橙色黏土搭配变成了汉堡包、天鹅,绿色黏土变成了恐龙,粉色黏土变成了小狗。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 李佳 袁亚华

王村镇多部门伸出援手 烈日炎炎助四川农民工回家

本报讯 6月22日下午6时许,荥阳市王村镇信访办公室突然走进两名四川口音的农民工,请求政府帮助,工作人员热情接待了他们……

原来,他们是来自四川省凉山山区的农民工,一共是7个人还带着3个4~5岁的孩子。一周前,他们来到当地,在一家种植蔬菜的农业公司打工。由于天气炎热加上孩子不适应当地的水土,他们便辞去农活想重返家乡。谁曾想,由于他们来时仓促准备不足,到当地干活时间又短,几个人回家的路费每人至少需要500元,几个人凑来凑去还差不少,晚上又无处住宿,眼看端午节要到了,7个农民工背着行

李走不了、困在当地,怎么办?他们想到了当地党委政府,于是派代表走进了王村镇党委政府。

主抓政法稳定工作的党委副书记王帅接到情况反映后,指示刚刚出差返回的镇综治办主任张振宇全力协调7位农民工兄弟回家事宜。包村领导镇党委委员牛广涛、主抓农民工劳务事物的镇工会主席聂灵菊对这7名农民工兄弟回家的问题也牵挂心中高度重视,及时向当地村的党支部赵书记了解情况。镇司法所和镇民调委会全面参与,多个部门联动,联系到他们打工的企业。企业负责人也深感社会责任的重要,表示一定会稳妥解决好

这些农民工遇见的难题,先安排他们的住宿,待第二天再处理。

6月23日10时,7名农民工和企业负责人一起来到王村镇韩村村委,在镇综治办、镇司法所工作人员和村委书记、村民调研员齐心协力下,经过充分沟通协调,达成一致意见:企业和工头分别拿出3000元和500元作为四川兄弟们的回家路费。韩村又租了一辆面包车将他们平安送到巩义火车站,帮助他们购买了回去的火车票,这些远离故土的农民工兄弟带着王村人民的一片深情厚谊,上了回家的火车。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 马红兵

剪纸艺术走进荥阳永丰巷

本报讯 6月24日,荥阳市第六小学志愿者任建鲲受邀参加荥阳市永丰巷的群众文化活动。

荥阳市京城办永丰巷改造完成,给大家不一样的视觉。永丰巷以墙绘、浮雕等形式还原荥阳市地方文化建设成就,让平凡的小巷变身为“文化巷”,很有历史韵味。任建鲲首先向群众展示了自己原创的几幅剪纸《艾虎》系列作品——端午民俗活动作品,并向群众介绍了作品搭配构思及寓意。他们对各种样式的剪纸赞叹不已,跃跃欲试,在剪纸过程中不时传出欢快的笑声,充分感受到剪纸艺术的独特魅力。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 李津凤